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Hierdurch geht obige Gleichung z) fiir /, iiber in

Thii - o e g B

6)

Wenn man daler die beiden fiir /, aunfgestellten Werthe, 1) und 6) einander gleichsetzt, so

erpiebt sich

(1 + 2=l + W — vy, + W T €L
l_'l-l.l']'
% I = . + —+ e,
worans tolgt
i = — (g + i) v, + =i

worin { in Centimetern auftritt, daher die iibrigen Grissen auch in Centimetern gedacht werden
miissen. Da jedoch die w, ¢/ und ¢ in Millimetern bei den Beobachtungen beriehentlich Berechnungen

erhalten werden, wihrend die ! in Centimetern verbleiben sollen, so geht unter dieser Voraunssetzung

die letzte (Gleichune iiber in

— — (ty + ) 4+ v, + 10+%l.
Setzt man kilrzer
10X — ks

s0 erléilt man die alleemeine Fehlergleichung

I — e 7 PR ] - - i . ' |
Man hat nun nach und nach fiir ! zu setzen
O, 1303 e & & 200 400.52
wodareh die Indices von » und « dieselben Zahlen annehmen.
Es ergeben sich so die Fehlergleichungen
LA - L = p ".'lll.ll - 'II'-'IIn rrln — 0}
v, (1 i i ."]| ;',-f__-_ HI — 1}
— ‘L cl.) + v, + K., (/ = 2}
» 3 i 3 5)
(L = I-'I'.I A I'||I.I B = L f .'Iu"ll |'. |'r_I . 4‘]9'
vy = — (i, el <+ v, + K. (1. = 400.82 mnd » = 410)
Die erste Gleichung giebt v, v, und ist nur der Symmetrie halber in der Form der iibrigen

(rleichungen beigefiigt.
Aus diesen Gleichungen sind die beiden Unbekannten o,
(Juadrate zu bestimmen, wobei sich die beiden Normalgleichungen

) = —|:.'I f -|'I| -+ = 1.“'m i |'r|"r'
0o = —[ul + ¢l*] + M v, + [#]-%

LA | .

ol ey
) = _::'[_J'.l'i —|‘ I';']Ir_t} -2 L |:-” ,..| I}F.“ ﬂ' I'E_!I'Ill;.l l
o = —{[w]+ e[} + [ oo +WM-%|" "
ergeben,

Iras Landesnivellement.

und & nach der Methode der kleinsten

. 10)




